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ΘΕΜΑ Α   

 

Α1. 

1. ΢ωςτό 

2. Λάκοσ 

3. Λάκοσ 

4. ΢ωςτό 

5. ΢ωςτό 

 

Α2. 
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 Α3.           

β  100 

 ΑΝ α >= 10 ΣΟΣΕ  

  β ←....0.... 

 ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

 ΓΡΑΨΕ β 

β   0 

 ΑΝ α < 10 ΣΟΣΕ  

  β ←...100... 

 ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

 ΓΡΑΨΕ β  

 1 2 3 4 5 6 7 
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Α4. 

 

 

 

Α5. α) Βιβλίο Κεφάλαιο 6 

β) Βιβλίο Κεφάλαιο 6 

 

ΘΕΜΑ Β   

 

Β1. α)  
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β)  

 

 

 

 

 

 

 

 

Β2. 

1) δmod2=0 

2) OXI 

3) δ-1 

4) Ν-1 

5) δ+1 

6) 1 

 

 

ΘΕΜΑ Γ   

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Κρουαηιζρα 

 

ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 

   ΑΚΕΡΑΙΕ΢: ΕΙ΢, ΑΞΙΑ, ΑΡΔ, ΑΡΟΙΚ, Ε΢ΟΔΑ 

   ΧΑΡΑΚΣΗΡΕ΢:  κατ 

 

ΑΡΧΗ 

 

Ε΢ΟΔΑ  0 

ΑΡΔ  800 

ΑΡΟΙΚ  1200 

 

!ΕΡΩΤΗΜΑ Γ1 

ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

 ΓΡΑΨΕ ‘Ειςάγετε αρικμό ειςιτθρίων’ 

 ΔΙΑΒΑ΢Ε ΕΙ΢ 

ΜΕΧΡΙ΢_ΟΣΟΤ ΕΙ΢ > 0 

ΓΡΑΨΕ ‘Ειςάγετε κατθγορία ειςιτθρίων (Δ ι Ο)’ 

m>0 Mmod2=0 x n m pow z ΟΘΟΝΗ 

  2 3  1 2  

Αλθκισ Ψευδισ   3    

    2    

       1 

     2   

Αλθκισ Αλθκισ   1  4  

 Ψευδισ   0    

       2 

     8   

Ψευδισ        

       8 



ΔΙΑΒΑ΢Ε κατ    !ΕΡΩΤΗΜΑ Γ2 

 

Ο΢Ο ΕΙ΢ <= ΑΡΔ  Ή ΕΙ΢ <= ΑΡΟΙΚ ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ 

 

  !ΕΡΩΤΗΜΑ Γ3 

 ΑΝ κατ = ‘Δ’ ΚΑΙ ΕΙ΢ <= ΑΡΔ ΣΟΣΕ 

  ΑΡΔ ← ΑΡΔ – ΕΙ΢ 

  ΑΝ ΕΙ΢ < 3  ΣΟΣΕ 

   ΑΞΙΑ ← ΕΙ΢*900 

  ΑΛΛΙΩ΢ 

   ΑΞΙΑ ← 3*900 + (ΕΙ΢-3)*750 

  ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

  Ε΢ΟΔΑ  Ε΢ΟΔΑ+ΑΞΙΑ 

  ΓΡΑΨΕ ΑΞΙΑ, ‘€’ 

 ΑΛΛΙΩ΢_ΑΝ κατ = ‘Ο’ ΚΑΙ ΕΙ΢ <= ΑΡΟΙΚ ΣΟΣΕ 

ΑΡΟΙΚ ← ΑΡΟΙΚ – ΕΙ΢ 

  ΑΝ ΕΙ΢ < 3  ΣΟΣΕ 

   ΑΞΙΑ ← ΕΙ΢*700 

  ΑΛΛΙΩ΢ 

   ΑΞΙΑ ← 3*700 + (ΕΙ΢-3)*550 

  ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

  Ε΢ΟΔΑ  Ε΢ΟΔΑ+ΑΞΙΑ 

  ΓΡΑΨΕ ΑΞΙΑ, ‘€’ 

 ΑΛΛΙΩ΢   !Δθλ τα ειςιτιρια υπάρχουν ςτθν άλλθ κατθγορία (βλ.ςυνκικθ τθσ Ο΢Ο) 

  ΓΡΑΨΕ ‘Ο ηθτοφμενοσ αρικμόσ ειςιτθρίων υπάρχει ςτθν άλλθ κατθγορία’ 

   ΓΡΑΨΕ ‘Δοκιμάςτε ξανά’   !ΕΡΩΤΗΜΑ Γ4 

ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

 

!ΕΡΩΤΗΜΑ Γ1 

ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

  ΓΡΑΨΕ ‘Ειςάγετε αρικμό ειςιτθρίων’ 

  ΔΙΑΒΑ΢Ε ΕΙ΢ 

ΜΕΧΡΙ΢_ΟΣΟΤ ΕΙ΢ > 0 

ΓΡΑΨΕ ‘Ειςάγετε κατθγορία ειςιτθρίων (Δ ι Ο)’ 

ΔΙΑΒΑ΢Ε κατ    !ΕΡΩΤΗΜΑ Γ2 

 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

ΓΡΑΨΕ ‘Ζςοδα κρουαηιερόπλοιου’, Ε΢ΟΔΑ, ‘€’  

ΣΕΛΟ΢_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ΢ 
 

 

 

 



ΘΕΜΑ Δ   

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Πλθροφορικι 

 

ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 

   ΑΚΕΡΑΙΕ΢: ΒΑ[300], Ι, S, position 

   ΠΡΑΓΜΑΣΙΚΕ΢: ΜΟ 

   ΧΑΡΑΚΣΗΡΕ΢:  ΟΝ*300+,όνομα 

   ΛΟΓΙΚΕ΢:  βρζκθκε 

 

ΑΡΧΗ 

 

!ΕΡΩΤΗΜΑ Δ1- Δ2 

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 300           ! διαγωνιηόμενοσ Ι 

 ΓΡΑΨΕ ‘Δώςε το όνομα του διαγωνιηόμενου’, Ι 

 ΔΙΑΒΑ΢Ε ΟΝ*Ι+ 

 

 ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

  ΓΡΑΨΕ ‘Δώςε το βακμό (0-100) του’, ΟΝ*Ι+ 

  ΔΙΑΒΑ΢Ε ΒΑ*Ι] 

 ΜΕΧΡΙ΢_ΟΣΟΤ  ΒΑ*Ι+ >= 0 ΚΑΙ ΒΑ*Ι] <= 100 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

 

!ΕΡΩΤΗΜΑ Δ3 

MAX  ΒΑ*1+ 

Θζςθ  1 

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 2 ΜΕΧΡΙ 300                      

 ΑΝ ΒΑ*Ι+>ΜΑΧ ΣΟΣΕ  

  ΜΑΧ ← BA[Ι] 

  Θζςθ  Ι 

ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

ΓΡΑΨΕ ‘Ο’, ON[κζςθ], ‘είχε το μεγαλφτερο βακμό’ 

 

!ΕΡΩΤΗΜΑ Δ4 

S ← 0 

ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 300                      

 S ← S + BA[Ι] 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

MΟ ← S/300 

ΓΡΑΨΕ ΜΟ 

 

!ΕΡΩΤΗΜΑ Δ5 

βρζκθκε ← ΨΕΤΔΗ΢    



ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 300 

 ΑΝ ΒΑ*Ι+ > 95 ΣΟΣΕ                      

ΓΡΑΨΕ ΟΝ*Ι+ 

βρζκθκε ← ΑΛΗΘΗ΢ 

ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

  

ΑΝ βρζκθκε = ΨΕΤΔΗ΢  ΣΟΣΕ                      

ΓΡΑΨΕ ‘Κανζνασ δεν είχε βακμό πάνω από 95’ 

ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

 

!ΕΡΩΤΗΜΑ Δ6 

ΔΙΑΒΑ΢Ε όνομα 

βρζκθκε ← ΨΕΤΔΗ΢    

position 0 

Ι1 

Ο΢Ο βρζκθκε = ΨΕΤΔΗ΢ ΚΑΙ  Ι<=300 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ 

 ΑΝ ΟΝ*Ι+ = όνομα ΣΟΣΕ 

  βρζκθκε ← ΑΛΗΘΗ΢ 

position  Ι 

ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

  Ι Ι+1 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

 

ΑΝ βρζκθκε = ΑΛΗΘΗ΢  ΣΟΣΕ 

ΓΡΑΨΕ ΒΑ[position] 

ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

 

ΣΕΛΟ΢_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ΢ 


